



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

август 2018
выпуск № 8
(84)

создавая – защищаем!

Армия 2018

Главное



21 августа в Подмосковье взял свое начало международный военно-технический форум «Армия-2018». На площади в 300 тыс. кв. м было представлено около 750 образцов современного вооружения. Большая часть экспозиции посвящена наземной технике.

Первые три дня мероприятия отведены для деловой программы, а с 24 августа выставка открылась для широкой публики.

Традиционно форум посвящён инновационным разработкам в области наземной военной техники, ракетным системам и огнестрельному оружию. В этом году было продемонстрировано множество современных образцов.

Программа выставки «Армия России 2018» была живой, завораживающей, заставляющей гордиться российскими разработчиками и их немаловажной работой. Не только военная, но и специальная техника была предоставлена на оценку зрителям.

На экспозиции ООО «ВПК» были продемонстрированы новейшие образцы продукции компании: обновленные бронеавтомобили АСН 233115, «Тигр - МСпН», «Тигр-М» с новым дистанционно-управляемым боевым модулем «ДУБМ», «Арбалет-ДМ», СБМ ВПК 233136, «Тигр» с правым расположением рулевого управления, бронированный медицинский автомобиль «Тигр БМА».

Из новинок также здесь были представлены бронетранспортер БТР-87 с новым ДУБМ. На экспозиции компании можно было познакомиться с бронетранспортером БТР 82А и минозащищенным бронеавтомобилем «Медведь». Из гражданской продукции на стенде компании были представлены вездеходная плавающая машина 59037 и полуприцеп грузоподъемностью 40 тонн. На демонстрационном показе Алабино демонстрировались бронетранспортер БТР 82АТ с тепловизионным прицелом, БМП (колесная)

«Бережливый» на универсальной платформе «Бумеранг» и бронеавтомобиль СБМ ВПК 233136. На отдельной площадке, где демонстрировались новейшие образцы военной техники ООО «ВПК» представлена колесная БМП К-17 «Бумеранг». На К-17 предусмотрена улучшенная защита от мин и кумулятивных боеприпасов. Кроме того, «Бумеранг» отличается от предшественников наличием бортовой информационно - управляющей системы. Этот БТР принимал участие в параде Победы на Красной площади в г. Москва 9 мая 2018 года, а также возглавлял колонну трудовых коллективов ПАО «Завод корпусов» на первомайской демонстрации в текущем году.

Важные заседания, проведенные в течении недели, помогли оценить и обсудить горящие вопросы обороны страны.

Общая площадь экспозиции занимала более полутора тысяч квадратных метров. Но самое главное то, что на мероприятии выставлено множество новых, свежих, инновационных проектов, переворачивающих сознание большинства присутствующих.

Высокопоставленные лица обсудили дальнейшие перспективы развития техники и военной промышленности.

С гордостью можно заявить, что выставка считается одной из знаменитейших и самых помешаемых в мировом масштабе. Было заключено огромное количество взаимовыгодных соглашений, налажено сотрудничество. Ежегодное проведение мероприятия пробуждает в отечественных исследователях огонь и стремление к новым свершениям, совершенству и искусству в военной тематике.

Была проведена научно-деловая программа, целью которой стало обсуждение дальнейших перспектив развития техники и военной промышленности. Ожидается обновление старой техники и

введение новых инноваций. Период осуществления вводимых нововведений рассчитано выполнить до начала 2026 года.

Ежегодно это масштабное мероприятие подтверждает статус одной из крупнейших мировых экспозиций вооружения и военной техники. Неизменно растет число предприятий и организаций, представляющих продукцию военного назначения, увеличивается количество демонстрируемых экспонатов.

За неделю выставки было проведено множество интереснейших, познавательных программ на тематику военно-технического обеспечения, о вопросах транспортной экспедиции военного назначения. Имела место быть конференция по вопросам военной медицины, подняты вопросы финансирования предприятий оборонно-промышленного комплекса. Химические технологии и новые материалы для развития ВПК России также обсуждались в рамках тематических программ.

Представлена информация о композитных материалах специального назначения, о стандартизации, сертификации и метрологии на предприятиях ВПК РФ. Отдельный тематический блок выделялся бронетанковому вооружению и технике, военной автомобильной технике, ее состоянию и перспективах развития.

На «Армии-2018» всегда интересно всем: военным, иностранным и российским специалистам, журналистам и обычайтлю. Есть закрытые и открытые экспозиции, внимание к которым крайне велико. Форум в Кубинке позволяет отследить последние тенденции в сфере военной техники, это бесценная площадка для обмена мнениями. Посетив это мероприятие, каждый гражданин сможет ознакомиться с новинками, пообщаться с военными и почувствовать единство с вооружёнными силами.

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в июле 2018 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в июле 2018 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%. Установлены целевые показатели на август 2018 г. всем подразделениям завода.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

В цифрах

График работы ПАО «Завод корпусов» в сентябре 2018 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2018 год плановый фонд рабочего времени в сентябре составит 160 часов, рабочих смен – 20.

В контексте

Лагерь «Костер» находится на берегу реки Оки в 15 км от г. Выкса. Центр работает вот уже 55 лет, и за это время здесь успело отдохнуть множество ребят, которые вспоминают о времени, проведенном здесь, с теплыми и приятными эмоциями.

Ежегодно, каждое лето, посещают лагерь «Костер» и дети наших сотрудников.

Ребята с удовольствием отдыхают в лагере, принимают участие в различных соревнованиях, интересных играх, купаются в бассейне, занимаются спортом. Кроме беззаботного времяпровождения, ребята могут получить дополнительное образование путем участия в декоративно-прикладном и техническом творчестве. Дети могут с помощью педагогов развиваться в туристско-краеведческих и в эколо-

го-биологическом направлениях.

Дополнительное образование реализуется посредством работы кружков и студий, которые дети выбирают самостоятельно.

Вожатые и воспитатели детского лагеря «Костер» любят детей, уважают в них личность, способствуют созданию в детском коллективе атмосферы дружбы и добра, доверия и взаимопонимания. Ребята учатся общаться, работать в команде, сообща добиваться поставленных целей, проявлять свои лидерские качества и организаторские способности.

В лагере серьезное внимание уделяется оздоровлению - вожатые

стараются приобщать детей к ведению здорового образа жизни, организовывают множество спортивных мероприятий, дают возможность ребятам профессионально заниматься спортом, либо же просто поддерживать организм в хорошей физической форме.

Для отдыхающих предоставлено 5-ти разовое питание, режим дня является полностью продуманным и насыщенным.

В 2018 г. детям сотрудников ПАО «Завод корпусов» было предоставлено 35 путевок. Наши ребята ездили отдыхать в три разные смены: июне,

июле и в августе. Все 3 месяца лета были не-вероятно теплыми, и ребята смогли вдоволь накупаться и позагорать в лагере. У них было множество игр на пляже, на воде. Они занимались водными видами спорта. За 3 летние смены в лагере «Костер» дети завели много новых друзей, и им не хотелось с ними расставаться.

«Мне очень понравилось отдыхать в лагере. У нас не было ни минуты, чтобы скучать. Мы играли в баскетбол, в футбол, посещали много кружков, смотрели кино и мультфильмы. Еще нас очень вкусно кормили, и в нашем отряде были самые замечательные вожатые», - отзы-вается о лагере Абузова Владислава, 10 лет.

Ребята очень надеются, что следующим ле-том они снова вернуться в эту прекрасную ат-мосферу дружбы, тепла и веселья.

Гори, костер, не угасай и нам дорогу освещай!



День открытых дверей



ника помогли детям проявить себя с творческой стороны. Маленькие гости попробовали себя в роли художников. Они изготовили памятные сувениры - футболки, на которые ребята собственноручно нанесли логотип ПАО «Завод корпусов».

Мальчикам особенно понравилась программа по робототехнике, где они смогли разобраться в принципах работы программирования роботов. Также мальчики моделировали танки из картона.

Девочки принимали активное участие в изготовлении кукол из нитей пряжи.

На протяжении всего праздника работал Музей трудовой славы предприятия, где ребята имели возможность познакомиться с производством бронекорпусов современной колесной бронетехники, историей и традициями пред-приятия.

По традиции, кульминацией праздни-ка стал конкурс рисунков на асфальте на тему «БТР и ТИГР будущего». Юные художники получили удовольствие от процесса, воплощая свою фантазию на асфальте. Но, конечно, главными темами рисунков были мир, семья и счастье. Особенно радостным было то, что призы и подарки получили все участники конкурса без исключения.



Уже не первый год ПАО «Завод корпусов» открывает свои двери для подрастающего поколения. В преддверии дня знаний, 25 августа 2018 года, на нашем предприятии состоялся праздник «День открытых дверей».

Посмотреть, где же трудятся их мамы и папы, пообщаться и показать свои творческие способности собрались главные гости праздника - дети наших работников.

Маленьких гостей и их сопровождающих поприветствовал директор по персоналу, развитию ПС и общим вопросам - Михаил Владимирович Жунин, который рассказал ребятам о значимости работы их родителей.

После официальной части и экскурсии по заводу для детей был подготовлен настоящий праздник.

Были организованы творческие и спортивные конкурсы. На открытом воздухе ребята участвовали в танцевально-развлекательных программах, а в арт-зоне организаторы празд-

Лучшие из лучших!

Наша гордость

Уже стало доброй традицией, что праздничные мероприятия, посвященные Дню города и Дню металлурга, начинаются с торжественного открытия обновленной Доски почета городского округа города Выкса. Так и должно быть, чтобы лучших людей округа видели и знали все, равнялись на них и брали пример. Человек славен трудом. И нам есть кем гордиться.

13 июля состоялась торжественная церемония чествования жителей городского округа, удостоенных размещения на городской Доске Почета в 2018 году. На Доске почета появилось 30 новых фотографий представителей различных профессий, внесших значительный вклад в развитие городского округа, в числе которых занимает свое место фотография работника нашего завода - Василия Владимировича Баикина, работающего в должности уборщика территории социально-бытового отдела. Василий Владимирович начал свою трудовую деятельность с 1975 года учеником токаря расточника в механический цех и 40 лет жизни посвятил работе на нашем предприятии.

Торжественная церемония награждения лучших людей округа продолжилась в ДК им. Лепсе. В концертном зале собрались лучшие работники городского округа. От нашего предприятия были направлены три кандидата на награждение благодарственными письмами и почётными грамотами Правительства Нижегородской области, администрации и Совета депутатов городского округа города Выкса за

вклад в социально-культурную и общественную жизнь города.

Ими стали: начальник производственно-диспетчерского отдела - Юрий Альбертович Лысов, пришедший на предприятие в 1990 году на должность мастера механического участка № 1; начальник термопрессового цеха № 2 - Виктор Феофанович Терлеев, начавший работу на заводе в 2006 году в должности резчика металла; заместитель главного сварщика - Александр Анатольевич Казаров, начавший свою трудовую деятельность на нашем предприятии в 1975 году учеником фрезеровщика механического цеха. Им присвоен почетный титул «Работник года».

В этот знаменательный день звучали слова признательности достойным людям округа, чей труд стал гордостью и украшением каждого предприятия и организации, кто своим трудом помогает писать новые строки в истории г. Выксы.

В их адрес также прозвучали музыкальные подарки, подготовленные творческими

коллективами ДК им. Лепсе.

Администрация нашего предприятия искренне желает всему коллективу ПАО «Завод корпусов» новых стратегических проектов и успешной реализации поставленных задач на благо развития производства и городского округа г. Выкса, Нижегородской области и России в целом. Залог динамичного развития округа, рост благосостояния в единстве администрации округа и инициативности самих граждан.



Исполнение обязательств по коллективному договору за первое полугодие 2018 г.

Обратная связь

В целях повышения уровня по социальной защищенности работников завода за первое полугодие 2018 г. полностью исполнены все коллективные обязательства. Своевременно выделялась материальная помощь. За 6 месяцев 2018 г. в соответствии с коллективным договором ПАО «Завод корпусов» осуществлялись мероприятия социальной поддержки работников завода.

Выделена материальная помощь:

- в трудных жизненных ситуациях - 46 тыс.руб.;
- в связи с рождением ребенка - 51 тыс.руб.;
- при бракосочетании молодого работника - 6 тыс.руб.;
- по программе «Старшее поколение» ветеранам предприятия - 182,4 тыс. руб.

За первое полугодие 2018 г. были произведены следующие стимулирующие и компенсационные выплаты:

- единовременное материальное поощрение за долголетний и добросовестный труд работников, уходящих на заслуженный отпуск - 354,2 тыс.руб.;
- премия к юбилейной дате работника - 52 тыс.руб.;

- компенсационная выплата женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком - 16,5 тыс.руб.;
- частичная компенсация оплаты питания в столовой работникам в размере 60 руб за 1 отработанную смену - 3737,6 тыс.руб.;
- компенсация работникам расходов, связанных с прохождением обязательного медицинского осмотра при поступлении на работу - 116,4 тыс. руб.;
- замена молока денежной компенсацией - 712,3 тыс.руб.;
- работники обеспечены специальной одеждой и специальной обувью, средствами индивидуальной защиты, мылом на сумму 3948,6 тыс.руб.;
- молоком и другими равноценными продуктами - 28,3 тыс.руб.;
- организован отдых детей в оздоровительном лагере «Костер» - 26 человек. На приобретение детских путевок израсходовано 714,4 тыс.руб.

Руководство нашего предприятия прилагает все усилия, чтобы каждый работник чувствовал защиту и уверенность в своем будущем.

Стратегия развития

Новость

касаемых развития городского округа Выкса.

В ходе встречи в адрес Дмитрия Орлова поступило много вопросов от работников. В основном они касались сферы ЖКХ, дорожного строительства, социально-экономического развития округа и экологической безопасности города. Обсудили проект стратегии социально-экономического развития Нижегородской области, которая на данное время представлена исполняющим обязанности губернатора Глеба Никитина. На 10-ти летний период намечены основные векторы развития всех отраслей экономики: повышение уровня жизни, создание комфортной среды, развитие инфраструктуры, ответственная социальная политика развитие, доступная медицина и высокотехнологичное производство. Следующим этапом станет детализация механизмов реализации Стратегии с

привязкой к специфике всех муниципальных образований области. В ближайшее время в округе планируется осуществление ремонта коллекторов, производство и реконструкция очистных сооружений, теплоснабжения и канализирования. Ряд работ направлен на тротуарный и ямочный ремонт дорог. Проводится работа по строительству велосипедных дорожек.

По инициативе Глеба Никитина проект вынесен на широкое общественное обсуждение и является крепким фундаментом для реализации новых задач. Позитивные изменения становятся нормой и делают жизнь комфортнее.

В конце встречи Дмитрий Орлов выразил надежду на тесное и плодотворное сотрудничество с ПАО «Завод корпусов».



13 августа 2018 г. в рамках обсуждения проекта стратегии по социально-экономическому развитию Нижегородской области заместителя главы администрации г.о.г. Выкса Дмитрия Орлова с трудовым коллективом нашего предприятия был рассмотрен ряд вопросов

С зеленого газона на песок

Турнир по пляжному футболу состоялся 4 августа в рамках Спартакиады трудовых коллективов на городском пляже «Беленький песочек». На раскаленном песке состязались 6 команд: ПАО «Завод корпусов», АО «ВМЗ», 8 отряд ФПС, администрация города, совет депутатов, ГБОУ ДО «Лазурный».

На футбольном поле разгорелись нешуточные страсти. На этом матче было все: и разбитые колени, и зрители, и болельщики команд. Все они наблюдали за напряженными, интереснейшими матчами, которые никого не оставили равнодушными.

Игра команд была настолько увлекательной и захватывающей, что ее никто не оставил без внимания. Среди болельщиков команд были и самые обычные незнакомые люди, которые пришли отдохнуть на пляж в выходной день. Но их настолько сильно охватил азарт игры, что они с удовольствием примкну-

ли в ряды наших болельщиков. Крики, забитые и незабитые голы, летняя жара - все это имело место быть на футбольном турнире. Пляж был охвачен духом борьбы, соперничества и энтузиазма.

С первых минут матча стало понятно, что победа не будет легкой. Ее придется буквально вырывать из рук противника. Все команды зарекомендовали себя как сильные, выносливые и целестремленные. Никто не хотел друг другу уступать и уж тем более сдаваться без боя.

Нашей команде пришлось хорошошенько побороться, чтобы попасть в тройку лидеров.

Участники команды «Броня Отечества» в очередной раз показали себя сильнейшей, выносливой, сплоченной командой. Они смело сражались с противниками за выход в финал.

В финале нам выпала честь сразиться с командой Лазурного. Это была напряженная,

красивая игра, которую было интересно смотреть. Зайцев Роман забил 2 гола в ворота соперника, а Мамонтов Андрей - вратарь нашей команды, защищал свои ворота до последнего, но, к сожалению, противник оказался сильнее и на последних минутах игры забил 3 гола в наши ворота. В результате

Пляжный футбол

наша команда «Броня Отечества» заняла почетное второе место в турнире по пляжному футболу.

Администрация ПАО «Завод корпусов» желает ребятам продолжать в том же духе, не останавливаться на этом и с каждым разом добиваться своей победы еще быстрой и уверенней.



Детям

Акцию с таким названием ПАО «Завод корпусов» проводит ежегодно.

Для большинства школьников подготовка к школе превращается в настоящий праздник: новый костюм или платье, новый портфель, новые книги, ручки, фломастеры, карандаши, тетради...

Приобретение всего этого великолепия заметно скрашивает мысль о том, что каникулы уже закончились и впереди непростой учебный год.

По традиции, накануне нового учебного года, в рамках реализации социальной поддержки работников на ПАО «Завод корпусов» состоялась акция «Собери ребенка в школу».

Программа направлена на оказание материальной помощи работникам завода, имеющим детей школьного возраста.

По результатам акции семьям первоклассников будет предоставлена материальная помощь в размере 1000 рублей. Семьям, дети в которых уже не являются первоклассниками, материальная помощь будет оказана в размере 300 рублей.

Собери ребенка в школу



Поздравляем

С юбилеем!

**Работников
ПАО «Завод корпусов»**

Годову Ирину Вениаминовну, Артамонову Ольгу Алексеевну, Толстова Николая Николаевича, Савина Валерия Владимировича

**Ветеранов
ПАО «Завод корпусов»**

Зуева Геннадия Викторовича, Игнатенкову Ольгу Михайловну, Кирову Анну Васильевну, Моточенкову Галину Романовну, Реззову Веру Ивановну, Шлокову Клавдию Михайловну

Вакансии

На постоянную работу требуются:

**Инженер-программист 1С,
инженер-технолог,
инженер-конструктор.**

Обращаться в отдел по работе с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00
тел.: 8(83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

Новое

ГОНКА ГЕРОЕВ



В г. Казань 11 августа 2018 года взял свое начало командный забег по пересеченной местности «Гонка героев». Выксу представляла команда спортивного клуба «Русь».

Участники мероприятия преодолевали полосу препятствий,

Гонка героев

разработанную профессиональными инженерами и опытными инструкторами. Рукходы и переправы, рвы и поля с колючей проволокой расположены на трассе протяженностью почти 8 километров! Опасные забеги с препятствиями, крутые спуски и подъемы, прыжки с пятиметровой вышки в бассейн были интересны всем: от офисных работников до профессиональных спортсменов. Даже неподготовленные участники смогли преодолеть трассу достойно.

На спортивном мероприятии приняла активное участие наша

коллега Мария Савина - специалист по развитию персонала отдела по работе с персоналом. Она была одной из участниц соревнования.

Со слов Марии, - «Гонка Героев - это потрясающее мероприятие, которое предлагает море приключений. Ежедневная рутина никогда не дает эмоций, от которых захватывает дух, - их порождает Гонка! Преодолевая препятствия, ты побеждаешь свои страхи. Ты открываешь себя с новой стороны. К тому же на таком масштабном мероприятии можно найти близких по духу людей, что, в свою очередь, только усиливает дух борьбы и соперничества».

В Гонке Героев нет проигравших. Участие - уже победа!